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PRODUCED IN THE EU.
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DATI TECNICI:

Colore delle basi: oro e argento.
Resa: 8 — 10. m?/Kg circa.
Caratteristiche: prodotto per interno.
Confezioni: da 5 Kg e 1 Kg.

Mirage puo essere colorato con coloranti a tintometro.

Conservare in ambienti asciutti a temperature comprese fra +5 °C e +35 °C.
Le tinte qui riprodotte si possono applicare solo all’interno e sono da considerarsi indicative.

TECHNICAL DATA:

Colour of the bases: gold and silver.
Yield: about 8 — 10 sq.m/Kg.
Characteristics: product for interiors.
Package: 5 Kg and 1 Kg.

Mirage can be coloured with tinting system colourants.

Store in a dry place at a temperature between +5 °C and +35 °C.
The colours reproduced here are solely for internal use and are to be considered indicative.

PARAMETRES TECHNIQUES:
Couleur des bases: or et argent.
Rendement: environ 8 — 10 m?/Kg.

Caractéristiques: produit pour intérieur.

Emballage: de 5 Kg et 1 Kg.

Mirage peut étre colorée par des colorants a tintométre.

Conserver dans des lieux secs, aux températures comprises entre +5 °C et +35 °C.
Les couleurs reproduites ici peuvent étre appliquées seulement a l'intérieur et ils sont & se considérer indicatives.

PREPARAZIONE DEL SUPPORTO:

su superficie liscia, sana e asciutta,
applicare a pennello o rullo 2 mani di Quarz
Decor 306 bianco o in tinta della finitura.

PREPARATION OF THE SUPPORT:

on a smooth, dry and well-preserved
surface, apply 2 coats of Quarz Decor 306,
in white colour or according to the finishing
shade, by means of a brush or a paint roller.

PREPARATION DU SUPPORT:

sur une surface lisse, intacte et séche,
appliquer, & pinceau ou rouleau, 2 couches
de Quarz Decor 306 blanc, ou de la méme
couleur de la finition.
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APPLICAZIONE MIRAGE:

Applicare con rullo a pelo corto una prima
mano di Mirage diluito al' 5 — 10%. Quando la
prima mano & completamente asciutta,
applicare una seconda mano di Mirage (non
diluito) con spatola piccola in acciaio inox o
di plastica, in'modo non omogeneo e a poco
spessore.

MIRAGE APPLICATION:

Apply a first coat of Mirage 5-10% diluted by
means of a short naps paint roller.

When the first coat has completely dried,
apply @ second coat of Mirage (without
dilution) by means of a small stainless steel
or plastic trowel. The application shall not be
uniform nor thick.

APPLICATION MIRAGE:

Appliquer avec rouleau a poil court une
premiere main de Mirage diluée au 5 - 10%.
Lorsque la premiére main est complétement
seche, appliquer une seconde main de
Mirage, (pas diluée), avec une petite spatule
en acier inox ou en plastique, de facon pas
homogéne et a peu d'épaisseur.

¥

MIRAGE & una pregiata finitura decorativa per interni, a base di resina acrilica e cariche ad effetto metallizzato che consentono di ottenere soluzioni
cromatiche vellutate dal mutevole gioco di luce.

N MIRAGE is an interior precious decorative finishing, characterized by an acrylic resin base and metallic pigments that guarantee velvet colour solutions
= with a changing light effect.

MIRAGE est une précieuse finition décorative pour intérieurs, a base de résine acrylique et charges a effet métallisé qui permettent d’obtenir des
solutions chromatiques veloutées au jeu changeant de lumiére.

Dopo alcuni minuti ripassare sul prodotto
applicato con la stessa spatola in maniera
piatta, schiacciando leggermente il prodotto
con movimento circolare.

After a few minutes, go over the surface by
means of the same trowel according to a flat
painting style, pressing the product slightly
on a circular movement.

Apres quelques minutes repasser sur le
produit appliqué avec la méme spatule en
maniere plate, en écrasant le produit
légérement par un mouvement circulaire.




MIRAGE - ORO




MIRAGE - ARGENTO




MIRAGE RUSTICO é una pregiata finitura decorativa per interni, a base di resina acrilica, cariche ad effetto metalllzzato e granelli di marmo fine che
consentono di ottenere soluzioni cromatiche ad effetto “rustico” dal mutevole gioco di luce.

DATI TECNICI:

Colore delle basi: oro e argento.

Resa: 100 — 150 gr/m? circa.

Diluizione: 5 — 10 % con acqua pulita.

Caratteristiche: prodotto per interno.

Confezioni: da 5 Kg e 1 Kg.

Mirage Rustico pud essere colorato con coloranti a tintometro.

Conservare in ambienti asciutti a temperature comprese fra +5 °C e +35 °C.
Le tinte qui riprodotte si possono applicare solo all’interno e sono da considerarsi indicative.

MIRAGE RUSTICO is an interior precious decorative finishing, characterized by an acrylic resin base, metallic plgments and grains. of fine marble that
guarantee “rustic” effect colour solutions with changing light.

TECHNICAL DATA:

Colour of the bases: gold and snver

Yield: about 100 — 150 gr/sg.m

Dilution: 5 — 10% with clean water.

Characteristics: product for interiors.

Package: 5 Kg and 1 Kg.

Mirage Rustico can be coloured with tinting system colourants.

' Store in a dry place at a temperature between +5 °C and +35 °C.
The colours reproduced here are solely for internal use and are to be considered indicative.

MIRAGE RUSTICO est une précieuse finition décorative pour intérieurs, a base de résine acrylique, charges a effet métallisé et grains de marbre fin qui
permettent d'obtenir des solutions chromahques a effet "rustique" au jeu changeant de lumiere.T

PARAMETRES TECHNIQUES:
Couleur des bases: or et argent.
Rendement: environ 100 — 150 gr/ m2.
Dilution: 5 — 10 % avec de I'eau propre.
Caractéristiques: produit pour intérieur.

Emballage: de 5 Kg et 1 Kg.

Mirage peut étre colorée par des colorants a tintometre.

Conserver dans des lieux secs, aux températures comprises entre +5 °C et +35 °C.
Les couleurs reproduites ici peuvent étre appliquées seulement a l'intérieur et ils sont a se considérer indicatives.

PREPARAZIONE DEL SUPPORTO::

su superficie liscia, sana e asciutta,
applicare a pennello o rullo 2 mani di Quarz
Decor 306 bianco o in tinta della finitura.

PREPARATION OF THE SUPPORT:

on a smooth, dry and well-preserved
surface, apply 2 coats of Quarz Decor 306,
in white colour or according to the finishing
shade, by means of a brush or a paint roller.

PREPARATION DU SUPPORT:

sur une surface lisse, intacte et seche,
appliquer, a pinceau ou rouleau, 2 couches
de Quarz Decor 306 blanc, ou de la méme
couleur de la finition.

APPLICAZIONE MIRAGE RUSTICO:
Applicare con pennello per Mirage Rustico
una prima mano in modo non uniforme.

MIRAGE RUSTICO APPLICATION:
Apply a first non-uniform coat with a brush
suitable to Mirage Rustico application.

APPLICATION MIRAGE:
Appliquer avec pinceau pour Mirage Rustico
une premiére main de facon pas uniforme.

&

Dopo circa 1 - 2 m? a seconda

dell’assorbimento e della temperatura,
ripassare a pennello scarico la superficie,
creando cosi I'effetto desiderato.

After 1 — 2 sq.m approximately, depending
on absorption and temperature, go over the
surface with a discharged brush obtaining
the desired effect.

Apres environ 1 - 2 m?, selon l'absorption et
la température, repasser la surface a
pinceau déchargé, en créant ainsi l'effet
désiré.




MIRAGE RUSTICO - ORO

OR-9-3 OR-10-3 OR-11-3 OR-12-3 OR-14-3
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MIRAGE RUSTICO - ARGENTO
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